

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

**ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4/1 ΚΑΙ ΩΡΑ 13.00
ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**

Μόνο οργή και αγανάκτηση προκαλεί η στάση Κυβέρνησης και Διοικήσεων Νοσοκομείων για την κατάσταση που επικρατεί μετά την έξαρση κρουσμάτων κορονοϊού και άλλων ιώσεων στα Νοσοκομεία και στο Νοσοκομείο Χαλκίδας.

Οι συστάσεις και η ατομική ευθύνη που παπαγάλιζαν την περίοδο της πανδημίας επανήλθε, χωρίς όμως κανένα ουσιαστικό μέτρο ενίσχυσης των Νοσοκομείων με προσωπικό!

Πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων είχε προηγηθεί όχληση προς τη Διοίκηση για την κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο. Συγκεκριμένα σε υπόμνημα που στάλθηκε από το Σύλλογο στον Υπουργό Υγείας και άλλους φορείς αναφέρεται ότι σε ΤΕΠ - ΤΕΠ covid και κλινική covid η κατάσταση είναι ανεξέλεγκτη και επικίνδυνη. Το λιγοστό προσωπικό παλεύει όλο αυτό το διάστημα με "νύχια και με δόντια" να καλύψει τεράστιες ανάγκες ενώ η μόνη λύση που δίνουν Νοσηλευτική Διεύθυνση, Διοίκηση και 5η ΥΠΕ είναι να μετακινούν νοσηλευτές και άλλο προσωπικό, "ως περιπλανώμενο θίασο", από τμήμα σε τμήμα για να "καλύψουν τρύπες".

Συγκεκριμένα αυτές τις μέρες στο Νοσοκομείο μας:

- Νοσηλεύτριες από τη ΜΕΘ, που ως κλειστό τμήμα οφείλει να έχει σταθερό αριθμό προσωπικού, ανάλογα με τα κρεβάτια, μετακινήθηκαν στα ΤΕΠ (Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών), στα ΤΕΠ covid και στην κλινική covid.
- Νοσηλευτές και νοσηλεύτριες μετακινήθηκαν από τμήματα που "στενάζουν", όπως ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ, για να βοηθήσουν στην κλινική covid που επίσης "στενάζει".
- Βοηθοί θαλάμου μετακινούνται από ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ, ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ, ΜΙΚΤΗ, για να προλάβουν οι ασθενείς στην κλινική covid να σιτιστούν.
- Η εκάστοτε εφημερεύουσα σε όλες τις βάρδιες ήταν το "μπαλάκι" που μετακινείται μεταξύ των τμημάτων, από την αιμοδοσία, τον αξονικό, την παιδιατρική (για φύλαξη παιδιών που παρέμεναν για φιλοξενία), την εύρεση κρεβατιών κά.
- Εργαζόμενοι εργάστηκαν και την Πρωτοχρονιά και τα Χριστούγεννα, για να καλύψουν τα τμήματα, πολλοί από αυτούς με ένα ρεπό! Εργαζόμενοι που τους οφείλονται κανονικές άδειες από το 2022 και δεκάδες οφειλόμενα ρεπό.

- Συνοδοί ασθενών διαπληκτίστηκαν "ουκ ολίγες φορές" με το προσωπικό, γιατί αγανακτούσαν με την κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο!
Σαν να μη φτάνουν όλα αυτά!

ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΝ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ 12 ΚΛΙΝΕΣ ΣΤΗ ΜΕΘ (από τις 8 που λειτουργούν σήμερα)... την ίδια στιγμή που το υπάρχον νοσηλευτικό προσωπικό στη ΜΕΘ οριακά φθάνει την ήδη μειωμένη αναλογία της Κυβέρνησης σε νοσηλευτικό προσωπικό για την λειτουργία των ΜΕΘ (3:1 σε κύκλο βάρδιας)!

Θα επιβάλουν στο ήδη μειωμένο προσωπικό της ΜΕΘ να λειτουργήσει περισσότερα κρεβάτια;

Σκέφτονται, για άλλη μια φορά, να μετακινήσουν προσωπικό από τα ήδη υποστελεχωμένα νοσηλευτικά τμήματα των 48, 36, και 34 κλινών που λειτουργούν με 2-3 νοσηλευτές στη βάρδια ή από το χειρουργείο που λειτουργούν 3 από τις 6 χειρουργικές αίθουσες, ενώ υπάρχουν στη λίστα εκατοντάδες ΤΑΚΤΙΚΑ χειρουργικά περιστατικά, όλων των ειδικοτήτων, για να χειρουργηθούν και πολλά ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ περιστατικά, όλο το 24ωρο;

Δεν διαφωνούμε στο να λειτουργήσει ΜΕΘ με 12 κρεβάτια, όμως αυτό να γίνει με την ανάλογη στελέχωση και χωρίς μετακινήσεις προσωπικού. Αλλά με προσλήψεις νέου!

Δεν διαφωνούμε να αναπτυχθούν και άλλα τμήματα, αλλά με την ανάλογη στελέχωση και εφόσον πρώτα στελεχωθούν όσα ήδη λειτουργούν. **Επιβάλλεται να δουλεύουμε με ασφάλεια!**

Τέρμα πια με το καθεστώς των μετακινήσεων, τέρμα πια με την παροχή υπηρεσιών υγείας που μόνο με τον προηγούμενο αιώνα μπορεί να ταιριάξει.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους - εργαζόμενους την Πέμπτη 4/1 και ώρα 13.00 στην είσοδο του νοσοκομείου για παράσταση διαμαρτυρίας κόντρα στην τραγική υποστελέχωση, στις συνεχείς μετακινήσεις και στα σχέδια τους.

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΠΕΜΠΤΗ 4/1 ΚΑΙ ΩΡΑ 13.00, ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

- Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού τώρα. Να καλυφθούν τα κενά σε προσωπικό σε κλινική covid , ΤΕΠ και ΤΕΠ COVID, άμεσα!
- Εργασία με ασφάλεια και αξιοπρέπεια, προκειμένου να είναι ασφαλείς και ποιοτικές οι παροχές υγείας στους πολίτες!
- Όχι στις μετακινήσεις και στα "μπαλώματα"!

